

# プレミアムチョコレートブランド「リンツ」が 博多駅直結の『アミュエスト』内にオープン ~オープン記念!限定保冷トートバッグのノベルティやリンドールのご試食も~

2025年に創業180周年を迎え、世界120カ国以上で愛されているスイス発プレミアムチョコレートブランド「Lindt(リンツ)」の日本法人リンツ&シュプルングリージャパン株式会社(代表:福本千秋、本社:東京都港区赤坂)は、新店舗を福岡県・福岡市の商業施設「アミュエスト」内に2025年5月23日(金)にオープンいたします。





## ■リンツの新店舗が「アミュエスト」内に初登場

この度リンツは、国内101店舗目(アウトレットを含む)となる直営店舗『リンツ ショコラ ブティック アミュエスト博多店』を2025年5月23日(金)にオープンいたします。リンツの出店は初となる「アミュエスト」は、博多駅から直結の商業施設となっており、お買い物の合間やお出かけの際に気軽にお立ち寄りいただけます。

『リンツ ショコラ ブティック アミュエスト博多店』では、リンツを代表するなめらかな口どけが特徴の「リンドール」を、お好きなフレーバーをお好きな数だけ量り売りでお買い求めいただける、直営店限定の「PICK&MIX(ピック&ミックス)」にてご用意しております。そのほかにも、ギフトとしてもお使いいただける季節限定デザインのリンドール詰め合わせやお得なシェアパックもご用意。ご自分用のほか、手土産や贈り物として、ぜひご検討ください。

## ■リンツー番人気の看板商品「リンドール」のご試食も!

シェルと呼ばれる外側のチョコレートの中に、口どけなめらかなフィリングを入れた二層構造が特徴のリンツの看板商品「リンドール」。 一番人気の赤い包みが目印の「リンドール ミルク」を店頭にてご試食いただけるイベントを実施予定です。なめらかなフィリングがお口の中で広がる瞬間は、まさに至福のひととき。ぜひこの機会にご体験ください。

- ※配布時間は日によって異なります。
- ※混雑状況等により、配布のない日もございます。あらかじめご了承ください。



【本件に関する問い合わせ先】 リンツPR事務局(㈱スキュー内) 担当:和田・山口 TEL: 03-6438-9808 MAIL: <u>lindt\_pr@skewin</u>c.co.jp

# ■6,000円以上のお買い上げで先着150名様に限定「保冷トートバッグ」をプレゼント

期間中、店舗にて6,000円(税込)以上の商品をお買い上げいただいたお客様に、リンツオリジナル「保冷トートバッグ」をプレゼントいたします。カラフルなリンドールをあしらった華やかなデザインは、新しいお店がオープンした際にしか手に入らない数量限定デザイン。チョコレートのお持ち帰りはもちろん、お弁当バッグや普段のお買い物などにもお使いいただけます。先着150名様、なくなり次第終了となりますので、お早めのご来店をお待ちしております。

※1回のお会計で6,000円(税込)以上ご購入いただいた方が対象です。

※お1人様1つまでのお渡しとなります。

## ■先着150個限定!オープン記念バッグを販売

5月23日(金)から、先着150個限定でお得なオープン記念バッグを販売いたします。8,760円(税込)のバッグが数量限定で54.6%OFFの3,980円(税込)でお買い求めいただけます。

#### 【オープン記念バッグ詳細】

- ・リンツ メートル・ショコラティエ セレクション シーズナル 4P
- ・リンドール ジャパンコレクション バッグ 8個入 鶴
- ・リンドール ファミリーパック シーズナル 24個入
- ・リンツ チョコウェイファー ダーク 2個入
- ・保冷トートバッグS





#### ■店舗概要

店舗名 : リンツ ショコラ ブティック アミュエスト博多店

所在地 : 福岡県福岡市博多区 博多駅中央街 1-1 アミュエスト 1階

営業時間 : 10:00~20:00 お問合せ先 : 092-402-7012

※オープン前のお問い合わせは右記まで:0120-313-045 (9:00~18:00)

※リンツ ショコラ ブティック アミュエスト博多店ではチョコウェイファーが当たるくじ引きキャンペーンの実施はございません。

# 【My Lindt Club マイ リンツ クラブについて】

全国のリンツ直営店とオンラインショップ(<a href="https://www.lindt.jp/">https://www.lindt.jp/</a>)で共通して利用できるポイントプログラムです。店舗やオンラインショップをご利用いただくほど、様々な特典や充実したサービスをご用意しております。【My Lindt Club マイ リンツ クラブ】を通じて、より一層お得で楽しいお買い物体験をお楽しみください。

HP: <a href="https://www.lindt.jp/f/pointprogram">https://www.lindt.jp/f/pointprogram</a>

## 【リンツ公式アプリについて】

リンツポイントプログラムのご利用には公式アプリダウンロードがおすすめです。お買い物時にポイントが貯められるほか、商品やキャンペーンの最新情報、アプリ限定クーポンの配信も。リンツのショコラ体験をもっと楽しく、お得で便利にお買い物いただけるアプリとなっております。

HP: https://www.lindt.jp/f/pointprogram

#### 【ブランド概要】

「Lindt(リンツ)」は、スイス発のプレミアムチョコレートブランドです。

リンツ&シュプルングリー社は180年以上の歴史を持ち、チョコレート製造、販売のグローバルカンパニーとして、世界中に展開しています。日本に上陸して2025年で15年目となり、日本のお客様にもご愛顧いただいております。

リンツ公式HP: https://www.lindt.jp/

【本件に関する問い合わせ先】 リンツPR事務局(㈱スキュー内) 担当:和田・山口 TEL:03-6438-9808 MAIL:<u>lindt\_pr@skewinc.co.jp</u>